



## **Peking i Šangaj**

**12.10. – 20.10.2024. godine**

**Cijena 4.599,00 KM po osobi sa popustom**

**Redovna cijena 4.799,00 KM po osobi**

### **Uključuje**

Avio kartu na relaciji Sarajevo – Istanbul – Peking - Turkish Airlines;

Aerodromske takse i prtljag 23kg + 8kg po osobi;

Avio kartu na relaciji Sangaj – Istanbul – Sarajevo;

Svi transferi i navedeni izleti;

Avio karta na relaciji Xian – Sanghai;

Voz karta na relaciji Peking – Xian;

Rucak po danima kako je navedeno u program;

3 Nocenje sa doruckom u hotelu u Pekingu – Novotel Peace Beijing 4\*;

2 Nocenje sa doruckom u hotelu u Xian – Somerset Xindicheng 4\*;

2 Nocenje sa doruckom u hotelu u Xian – Sunrise On The Bund 4\*.

### **Ne uključuje**

Putnicko zdravstveno osiguranje;

Cijene ulaznice koje nisu navedene u program;

Individualne troskove.

### **Napomena**

Agencija zadržava pravo otkaza putovanja 5 dana prije polaska, ukoliko ne bude dovoljan broj prijavljenih putnika.

Agencija ne odgovara za bilo kakvo kašnjenje ili otkazivanje letova, ili gubljenje ličnog prtljaga.

Svaki putnik mora imati uplaćeno putničko zdravstveno osiguranje (vlastito ili uplaćeno putem agencije) bez obzira da li podliježe procesu viziranja bh pasoša ili ne.



### **DAN 1 SARAJEVO - ISTANBUL – PEKING**

Okupljanje na aerodromu u Sarajevu 2h prije leta. Let iz Sarajeva za Istanbul u 14.30h. Slijetanje u Istanbul u 17.30h. Slobodno vrijeme do leta za Peking. Let za Peking u 01.35h broj leta TK88.

### **DAN 2 PEKING**

Slijetanje u Peking u 15.35h. Nakon pasoske i carinske kontrole transfer i odlazak u hotel Novotel Peace Beijing. Smjestaj u hotel. Nocenje.

### **DAN 3 PEKING - CARSKA TURA**

Nakon dorucka aktivnosti kako slijedi: Trg Tiananmen (30 minuta): Trg Tian'anmen je najveći gradski trg u središtu Pekinga, nazvan po Tiananmenu (doslovno, Vrata nebeskog mira) koja se nalaze na sjeveru grada, odvajajući ga od Zabranjenog grada. Ima veliki kulturni značaj jer je bio mjesto nekoliko ključnih događaja u kineskoj povijesti. Kao najveći gradski trg na svijetu i trajni simbol kineskog nacionalnog ponosa, okružen je mnogim impozantnim građevinama uključujući Nebeska vrata (ulaz u Zabranjeni grad), muzeje, vladine zgrade i mauzolej predsjednika Maoa. Pješačka tura Shijia Hutong (1,5 sati): Shijia Hutong je poznati i autentični hutong koji se nalazi u okrugu Dongcheng u Pekingu. Ova aleja duga je oko 700 metara i ima oko 30 dobro očuvanih tradicionalnih četverokutnih dvorišta. Za razliku od hutonga gdje se turisti voze rikšama, Shijia Hutong je tiši i nekomercijalan. Možete vidjeti lokalne ljude kako šecu sa svojim kućnim ljubimcima ili razgovaraju s prijateljima. Ovdje morate posjetiti muzej Shijia Hutong. Službeno je otvoren za javnost 20. listopada 2013. Princ William posjetio ga je 2. listopada. Ožujak 2015. Ovaj muzej prikazuje povijest i promjene hutonga tijekom posljednjih 50 godina. Vidjet ćete mikro-modele Shijia Hutonga kako biste lakše razumjeli raspored hutonga i model kuće koji prikazuje dom običnih ljudi 1970-ih. U sobi za audiciju također možete čuti različite zvukove u hutongu u različitim vremenima (kao što je vika prodavača 50-ih). Ovo je odlično mjesto za otkrivanje tradicionalnih stambenih kuća i načina života u starom Pekingu. Otkrijte Zabranjeni grad putem naše careve ture (2,5 sata): Vaš turistički vodič pomoći će vam da istražite 12 pažljivo odabranih mjesta u Zabranjenom gradu. Osim što će vam dati pozadinu o gradskoj arhitekturi, povijesti, fengshuiju i umjetnosti, vaš će vas vodič odvesti do istraživanja nekih mjesta povezanih s poznatim ličnostima iz 2 dinastije. Ove brojke će uključivati najmarljivije careve, najdugovječniju caricu udovu i najtalentiraniju konkubinu. Vodič će vam objasniti njihove priče kako biste mogli zamisliti što su doživjeli u gradu. Pekinška patka: Pekinška patka je jelo iz Pekinga koje se priprema još od carskog doba. Meso se odlikuje tankom, hrskavom kožicom, s autentičnim verzijama jela koja se uglavnom poslužuju s kožom i malo mesa, koje kuhar nareže pred posjetiteljima. Patke uzgojene posebno za ovo jelo kolju se nakon 65 dana i začinjavaju prije pečenja u zatvorenoj ili obješenoj pećnici. To je oličenje pekinške kuhinje. Naši odabrani restorani uglavnom su Fangzhuang Quanjude (poznati restoran u Pekingu) i Duck Private Kitchen (vrhunski restoran preporučen na Trip Advisoru). Povratak u hotel. Slobodno vrijeme. Nocenje.

### **DAN 4 PEKING**

Nakon doručka aktivnosti kako slijedi: Nebeski hram (1,5 sati): Izgrađen 1420. za vrijeme dinastije Ming, Nebeski hram je kompleks taoističkih građevina gdje su carevi dinastija Ming i Qing posjećivali godišnje ceremonije kako bi se molili za dobre žetve. Park hrama Nebeskog je pun života. Ujutro se ondje sastaje puno lokalnih starijih ljudi koji pjevaju, vježbaju i rade tai chi. Park se prostire na



površini od 273 hektara u južnom dijelu središnjeg Pekinga. Tamo ćete hodati oko 1-1½ sat (1½ kilometar). Veliki zid Mutianyu (s kružnom žičarom) (2 sata): Dio Kineskog zida Mutianyu na TripAdvisoru je rangiran je kao najbolji dio Kineskog zida, zbog svog slikovitog krajolika i prekrasno obnovljene arhitekture. Ovo je dio najprikladniji za djecu, s različitim načinima posjeta. Udaljen je oko 1,5 sat vožnje od centra Pekinga. Dionica od 2,5 kilometra u potpunosti je obnovljena 1986. Kako bismo vam uštedjeli vrijeme, organiziramo povratnu vožnju žičarom za uspon i spuštanje zidom, umjesto da provedete oko 40 minuta penjući se stepenicama. Na zidu imate slobodnog vremena za šetnju. Žičara se uspinje i spušta s tornja 14. Pješačite „najljepšim i najzanimljivijim dijelom Kineskog zida” — između 14. i 23. osmatračnice — koju planinari nazivaju „zlatnom stazom”. Pješačenje obično traje oko 2 sata. Zatim se spustite i uzмите autobus kako biste se vratili do našeg vozila. Popularni lokalni restorani: organizovan ručak/ večera u popularnim lokalnim restoranima. Povratak u hotel. Slobodno vrijeme. Nocenje.

#### **DAN 5 PEKING I XIAN**

Check out iz hotela I transfer na željezničku stanicu. Idemo iz Pekinga za Xian. Ali prije polaska planiramo posjetiti: Ljetna palača s vožnjom brodom i vrtom vrline i harmonije (2 sata): Smještena na sjeverozapadu Pekinga, Ljetna palača udaljena je 9 milja (15 kilometara) od centra grada. To je najveći i najbolje očuvani kraljevski park u Kini. Palača uvelike utječe na kinesku hortikulturu i krajolik, sa svojim poznatim prirodnim pogledima i kulturnim interesima, te je odavno prepoznata kao "Muzej kraljevskih vrtova". U parku ćete hodati oko 2 sata (2 kilometra). Savjeti: Imajte na umu da neka područja poput Longevity Hilla i opernog recitala zahtijevaju dodatno plaćanje za ulazak. Popularni lokalni restorani: Organizovan ručak/vecera u lokalnom restoranu. Povratak u hotel. Slobodno vrijeme. Nocenje. Xian U rasponu od više od 1000 godina Xi'an je služio kao glavni grad za 13 dinastija. Njegova povijest obdaruje je Xi'an velikim brojem dragocjenih relikvija i povijesnih znamenitosti. Armija od terakote smatra se osmim svjetskim čudom. Xi'an je bio početna točka drevnog Puta svile, kojim se kineski utjecaj širio prema zapadu.

#### **DAN 6 XIAN**

Nakon doručka aktivnosti kako slijedi: Drevni gradski zid (30 minuta): Zidine, bedemi, vrata i osmatračnice čine jednu od najstarijih i najpotpunijih gradskih odbrana koje još postoje. Izgrađen u 13. stoljeću na temeljima izvornog Zabranjenog grada Tanga, okružuje središte grada. Možete prošetati ili platiti dodatni trošak za najam bicikla (40 CNY po osobi) da obiđete cijeli krug od 14 km, s prekrasnim pogledom na grad s obje strane. Tajne ratnika od terakote (uključuje vojsku od terakote i izradu glinenih ratnika u lokalnoj špiljskoj kući) (4,5 sati): Ratnici od terakote glavni su razlog dolaska posjetitelja u Xi'an. Naravno da su vrhunac! Na web stranicama možete pronaći hrpu informacija o Ratnicima, jer oni su bili zapanjujuće arheološko otkriće. Mi bismo vam, međutim, htjeli predstaviti jedan drugačiji Muzej terakote, onaj koji se ne može guglati. Shvaćamo da su priče iza ratnika zaista fascinantne. Majstori cara Qinshihuanga izradili su više od 8000 ratnika u prirodnoj veličini u 11 godina između otprilike 220. i 209. pr. Kr. To je gotovo nevjerojatno, jer čak i u moderno doba, tvornica ratnika može proizvesti samo oko 500 ratnika te veličine godišnje. Kako su ih majstori od prije 2200 godina mogli napraviti tako brzo? Xi'an je hladan zimi, ali vruć ljeti. Kako su mogli spriječiti toliko glinenih ratnika da ne puknu? Izvorno su ratnici bili obojeni različitim bojama. Većina je boja bila prirodna, ali ljubičasta je bila vrlo posebna jer je nastala kemijskom reakcijom. Kako su obrtnici imali takve vještine u to vrijeme? Vaš vodič će vam objasniti takve tajne, a zatim vas otpratiti do



lokalne nastambe u špilji gdje majstor izrađuje ratnike na tradicionalan način. Imat ćete priliku naučiti izraditi ratnike, a uz pomoć domaćina pokušati i sami izraditi jednog malog. Qinshihuangov mauzolej bio je površine oko 56,25 četvornih kilometara, što je jednako otprilike 78 zabranjenih gradova. Terracotta Army samo je jedan kutak cijelog projekta. Qin je bio prvi car i kao takav postavio je biljeg za modernu Kinu. Ne bi znao koliko će dugoročno biti snažan njegov utjecaj na naciju, pa čak i na svijet. Popularni lokalni restoran: organizovan rucak/vecera u lokalnom restoranu. Povratak u hotel. Slobodno vrijeme. Nocenje.

### **DAN 7 XIAN I ŠANGAJ**

Nakon dorucka check out iz hotela. Muslimanska četvrt (1 sat): Muslimanska četvrt nalazi se 100 metara zapadno od zvonika u središtu Xi'ana. Avenija duga 500 metara popločana plavim kamenom prošarana je brojnim jedinstvenim štandovima, suvenirnicama, kafićima i barovima koje uglavnom drže muslimani. Turisti, posebno iz inozemstva, ovdje dolaze i kupuju. Pagoda divlje guske i muzej Xi'an (1,5 sati) : Mala pagoda divlje guske je četvrtasta građevina od cigle s više streha i petnaest katova. Izvorno je bila visoka 46 metara, a sada je visoka 43,3 metra jer joj je srušen zvonik. Ima četvrtasto postolje i golemi prvi kat, čije su stranice dugačke 11,38 metara. Vrata na sjevernoj i južnoj strani prvog kata imaju okvire zidane crnim kamenom. Na nadvratniku su uklesane slike arhata i motivi trave, čija izvrsna izrada odražava umjetnički stil rane dinastije Tang. Muzej Xi'an nalazi se u neposrednoj blizini pagode. Muzej Xi'an, koji se prostire na površini od 245 hektara, službeno je otvoren za javnost u svibnju 2007. Ovaj muzej kolektivno odražava dugu povijest grada Xi'ana, integrirajući se s malom divljinom Goose Pagoda, nacionalna ključna zaštitna kulturna jedinica, drevne građevinske grupe hrama Janfu i izložbena dvorana moderne kulture. Skladna kombinacija pokazuje posebnosti ovog vrtnog muzeja, snažnu povijesnu atmosferu u suvremenosti. Lokalni restoran s gozbom s knedlama: knedle su tradicionalno jelo Xi'an Hana, a "gozba s knedlama" uglavnom se sastoji od mješavine knedli napravljenih od različitih materijala. Gozba knedli popularna je na Proljetnom festivalu, Festivalu lampiona i drugim narodnim festivalima u sjevernoj Kini. Restoran Defachang jedan je od najpoznatijih lokalnih restorana s gozbom s okruglicama u Xi'anu. Nakon obilazaka transfer na aerodrom. Let za Shanghai u poslijepodnevnom satima. Dolazak U Shanghai u večernjim satima. Smjestaj u hotel. Nocenje. Šangaj Šangaj je fascinantna spoj moderne metropole i tradicionalnih kineskih obilježja. Njegove povijesne i moderne znamenitosti, linija horizonta koja se neprestano širi i prekrasan noćni pogled stvaraju dugotrajne prizore. Živahne tržnice i stare ulice vrijedne su istraživanja. Okolni vodeni gradovi nude povijest i razonodu. Povratak u hotel. Slobodno vrijeme. Nocenje.

### **DAN 8**

Šangajski toranj: To je druga najviša zgrada na svijetu, sa 128 katova ili 632 metra (2073 stope) visine i glavno je turističko odredište Šangaja. • Visina: 632 metra (2073 stope), 123 kata iznad zemlje i 5 ispod zemlje. • Trošak: oko 2,4 milijarde USD • Posebne značajke: 2. najviša zgrada na svijetu, najviša svjetska platforma za promatranje (561 metar), 2. najviši hotel na svijetu, najbrža dizala na svijetu Bund (40 minuta): Ovaj 1,5 km dug nasip prolazi duž zapadne obale rijeke Huangpu. Sa svoje zapadne strane je "galerija arhitekture" sa 52 dobro očuvane zgrade starog europskog stila. Nekoć glavno trgovačko i komercijalno središte starog Šangaja, Bund je sada poprimio novu vitalnost, s futurističkim razvojem, šik restoranima, vrhunskim trgovinama i barovima koji nude mnogo toga za vidjeti i raditi - a noću je to čarolija! Savjeti: Jutra u Bundu su maglovita. Najbolje vrijeme za posjet



Bundu je poslijepodne ili navečer. Svjetla će se ugasiti u 22 sata. Stara ulica Šangaja (20 minuta): Stare četvrti Šangaja imaju neke dobro očuvane stare stambene kuće i uske ulice, gdje posjetitelji mogu dobiti uvid u život lokalnog stanovništva. Šetnja uličicama lako bi vas vratila u stare dane Šangaja. Tu su i mnoge trgovine i štandovi koji prodaju antikvitete, rukotvorine i suvenire. Vrt Yuyuan (1 sat): Vrt Yuyuan nalazi se u središtu stare četvrti Šangaja. Bio je to privatni vrt izgrađen 1559. godine za vrijeme dinastije Ming, s tipičnom kineskom klasičnom arhitekturom i stilom. Kompleks se prostire na površini od 2 ha, s kamenjarima, paviljonima, jezercima i hodnicima. Vrt Yuyuan okružuje užurbana tržnica na kojoj posjetitelji mogu pronaći sve, od popularnih lokalnih grickalica, rukotvorina, antikviteta i suveniru do nekih poznatih restorana koji su hvalili vrijeme. Savjeti: 1. Najveća će gužva biti tijekom kineskih praznika, kada mnogi Kinezi putuju u to vrijeme. 2. Mnogo je trgovaca na ulazu u tržnicu Yuyuan. Ako ne želite ništa kupiti, najučinkovitiji način da se nosite s njima je jednostavno ih ignorirati. Popularni lokalni restoran: organizirat ćemo da se ručak ili večera uključeni u paket pojedju u popularnim lokalnim restoranima. Vaš lokalni turistički vodič preporučit će vam određene restorane na temelju vaših interesa i plana puta. Neka tipična šangajska jela uključuju xiaolongbao (peciva kuhana na pari), preporučuje se pirjana svinjetina u smeđem umaku i patka punjena s osam blaga.

#### **DAN 9 ŠANGAJ – ISTANBUL**

Doručak i slobodne aktivnosti do transfera na aerodrom. Transfer na aerodrom i let iz Shaghaia za Istanbul u 22.25h. Slijetanje u Istanbul 05.15h narednog dana.

#### **DAN 10 ŠANGAJ - ISTANBUL – SARAJEVO**

Let iz Istanbula za Sarajevo u 07.30h. Dolazak u Sarajevo u 08.25h.

**CITY TRAVEL**  
PUTNIČKA AGENCIJA